



REPUBLIKA HRVATSKA
Središnji državni ured
za razvoj digitalnog društva
Zagreb, Ivana Lučića 8

KLASA: 008-01/19-01/01
URBROJ: 520-05-01/2-21-113
Zagreb, 15. lipnja 2021.

- SVIMA -

PREDMET: Provedba Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora
- informacija, *dostavlja se*

Poštovani,

Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora („Narodne novine“, broj 17/2019) na snazi je od 2019. godine. Tijela javnog sektora ovim Zakonom dobila su obvezu prilagodbe svojih digitalnih sadržaja i usluga kako bi postali prihvatljivi i pogodni za **osobe s invaliditetom** ili primjerice ljude starije životne dobi.

23. rujna 2021. ovaj Zakon počinje se primjenjivati na **programska rješenja** za pokretne uređaje (**mobilne aplikacije**) tijela javnog sektora. Programsko rješenje za pokretne uređaje odnosi se na programska rješenja koja su dizajnirala i razvila tijela javnog sektora ili su dizajnirana i razvijena u njihovo ime, kako bi ih šira javnost upotrebljavala na pokretnim uređajima, poput **pametnih telefona**. Ne uključuje softver kojim se ti uređaji kontroliraju (mobilni operacijski sustavi) ni hardver.

Tijela javnog sektora dužna su svoja programska rješenja, ukoliko ih imaju ili planiraju razviti, uskladiti sa Zakonom. Potpuna lista zahtjeva za pristupačnost programskih rješenja dostupna je u europskoj normi EN 301 549. Osnovni naputci dostupni su u letku Pristupačnost programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora.

Osnovne zadaće koje za tijela javnog sektora proizlaze iz Zakona (u smislu programskih rješenja):

- provesti početnu procjenu **u kojoj mjeri su programska rješenja** vaše institucije **prilagođena zahtjevima pristupačnosti**
- **objaviti i redovito ažurirati Izjavu o pristupačnosti** u pogledu programskih rješenja s odredbama Zakona. Izjava o pristupačnosti za programska rješenja za pokretne uređaje objavljuje se na mrežnoj stranici tijela javnog sektora koje je razvilo programsko rješenje ili se preuzima prilikom preuzimanja programskog rješenja uz ostale dostupne informacije. Sadržaj predloška izjave o pristupačnosti propisan je Provedbenom odlukom Komisije (EU) 2018/1523.
- **prilagoditi** programska rješenja te **kontinuirano objavljivati digitalno pristupačne sadržaje**.

Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva stoji na raspolaganju za sva dodatna pitanja vezana uz temu digitalne pristupačnosti putem sljedeće adrese:

pristupacnost@rdd.hr. Sve informacije o ovom Zakonu kao i druge korisne materijale možete pronaći na stranici našeg ureda [Digitalna pristupačnost](#).

Više o digitalnoj pristupačnosti i provedbi Zakona općenito, službenici mogu saznati i putem **e-tečaja „Digitalna pristupačnost“**. Preostali termin održavanja ove **besplatne online edukacije** je 6. srpnja 2021. Prijave na e-tečaj moguće su putem [Državne škole za javnu upravu](#).

Nema uspješnog digitalnog društva ako svi njegovi građani nisu uključeni.

S poštovanjem,

 DRŽAVNI TAJNIK
Bernard Gršić 